

НАШ ГЕРОЙ

8 декабря в Георгиевском зале Большого Кремлёвского дворца состоялось торжественное мероприятие, посвящённое Дню Героев Отечества. В числе 15 военнослужащих, удостоенных звания Героя Российской Федерации, из рук Президента России Владимира Путина медаль «Золотая Звезда» получил и наш земляк – сержант Юрий Мизерный



Владимир Путин вручил медаль «Золотая Звезда» Герою России сержанту Юрию Мизерному

Он родился 24 ноября 1988 года в Кишинёве. После смерти отца, когда Юре было всего три года, мама переехала с ним в Ливны. Юрий окончил городскую школу № 6. Во время учёбы занимался по программе подготовки в Воздушно-десантные войска. Его тренер Анатолий Кобылкин вывозил ребят в Липецк, где Юрий совершил свой первый прыжок с парашютом.

Ливенским военкоматом Юрий Мизерный был призван на срочную службу, которую проходил в Таманской дивизии. Потом заключил контракт и служил в ВДВ.

Юрий Мизерный окончил Московский гуманитарный техникум экономики и права по специальности «юрист», а затем курсы повышения квалификации в Московском губернском колледже искусств и Московский государственный университет технологий и управления им. К. Г. Разумовского.

С 2011 по 2016 год Мизерный работал старшим техническим специалистом в ПАО «Вымпелком»; в 2016-м – старшим воспитателем Павлово-Посадского техникума; с 2017 по 2018 год – директором муниципального учреждения культуры Павлово-Посадского муниципального района Московской области; с 2018-го – начальником Павлово-Посадской школы регионального отделения ДОСААФ России.

В 2014 году Юрий Мизерный был избран атаманом Хуторского казачьего общества «Аверкиевское» им. Дмитрия Донского. Он является также заместителем атамана Отдельского казачьего общества Московской области Войскового казачьего общества Центрального казачьего Войска по военно-патри-

отическому воспитанию, организации и ведению воинского учёта членов ОКО МО, членом регионального штаба общественного движения «Юнармия» и регионально-городского межведомственного координационного совета по патриотическому воспитанию Московской области.

Будучи отменным наездником, курировал клуб по рубке шашкой в пешем строю и с коня. Организовывал молодёжные соревнования по единоборствам и особо любимому им гиревому спорту.

С февраля 2022 года атаман Юрий Мизерный наладил казачью гуманитарную помощь бойцам в зону СВО. А в ноябре того же года подписал контракт с Вооружёнными силами РФ и принял участие в специальной военной операции.

— Сегодня под сводами Георгиевского зала Кремля, который олицетворяет величие воинской, ратной славы России, мы чествуем героев нашего Отечества — людей, чьи выдающиеся дела, свершения и поступки навсегда будут вписаны в историю нашего государства, нашей родной страны, — сказал Владимир Путин перед церемонией награждения. — Время не властно над памятью народа. Из поколения в поколение передаётся чувство благодарности и преклонения перед героями, мужеством тех, кто в разные времена и эпохи на полях сражений защищал свободу и независимость Отечества... Наш долг — знать и чтить героев, делать всё, чтобы их цели и идеалы обретали достойное продолжение в настоящем, становились опорой для будущего.

Среди награждённых, отметил глава государства, немало тех, кто для выполнения боевой задачи успешно применял современные технологии, беспилотные летательные аппараты, кто с риском для жизни спасал, эвакуировал раненых сослуживцев...



Юрий Мизерный наладил казачью гуманитарную помощь бойцам в зону СВО

Все, кто сегодня получает награды, проявили исключительную доблесть.

В их числе и участник специальной военной операции, кавалер трёх орденов Мужества сержант Юрий Мизерный. На Запорожском направлении он, управляя беспилотником и корректируя огонь артиллерии, обеспечил уничтожение десяти вражеских танков, 13 боевых бронированных машин и более 200 украинских боевиков.

Однажды, когда враг вскрыл позиции операторов беспилотников и начал их массированный обстрел, сер-

жант Мизерный грамотными действиями эвакуировал личный состав операторского отделения в безопасное место, не допустив потерь, тем самым спас жизни четырёх боевых товарищей. Не раз доводилось Юрию выносить с поля боя раненых бойцов.

Можно не сомневаться, что память о наших героях — участниках специальной военной операции будет увековечена на Орловщине в экспозициях музеев, названиях школ и улиц. Родина должна знать и помнить своих героев!

Сергей ШИРОКОВ

Дело настоящих мужчин

Напомним, что для заключения контракта на военную службу можно обратиться в орловский пункт отбора, который находится по адресу: г. Орёл, ул. Октябрьская, д. 30, тел. 8 (4862) 54-03-86. Кроме того, по короткому номеру 117 работает дополнительная телефонная горячая линия по вопросам поступления на военную службу по контракту.

Необходимую информацию о контрактной службе также можно найти на интернет-ресурсе Министерства обороны РФ службалокалонтракту.рф и на портале «Госуслуги» в разделе «Военная служба по контракту».



Отменный наездник батька атамана Юрий Мизерный